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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 

Aρ. Πρωτ.: 4409/21-9-2022 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της 13ης/12-9-2022 Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Σαμοθράκης. 

Στη Σαμοθράκη σήμερα 12-9-2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 πραγματοποιήθηκε τακτική 
συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις της εγκυκλίου του ΥΠΕΣ 375/Α.Π.39167/2-6-2022 των 
άρθρων 95, 96 και 97 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) και του άρθρου 65, παρ. 5 του Ν. 3852/2010 
όπως ισχύει, ύστερα από την υπ. αρ. πρωτ.:4183/8-9-2022 πρόσκληση της Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων (πίνακα 
ανακοινώσεων) και στην ιστοσελίδα του Δήμου Σαμοθράκης για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της εκτός ημερήσιας διάταξης. 

 
ΘEMA: 3ο « Υποστελέχωση του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης . 

 

 
Αρίθμ. Απόφαση:114 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκαεπτά (17) συμβούλων ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλειάδου Σωτηρία -Πρόεδρος ΔΣ 1.Αντωνάκη Μόραλη Χρυσάνθη – Δημ 

Σύμβουλος 

2. Φωτεινού Σαράντος - Δημ. Σύμβουλος 2. Φωτεινού Φωτεινός - » »  

3. Αντωνίου Ιωάννης- -  »  » 3.Γιαταγάνη Κωνσταντίνα- » » 

4. Γλήνιας Ιωάννης -  »  » 4.Πρόξενος Χρήστος- »  » 

5. Γρηγόραινας Ιωάννης - »  »  5.Παπάς Παναγιώτης - » »(απέστειλε 

επιστολή για ανειλημμένες επαγγελματικές 

υποχρεώσεις και επισήμανση οι συνεδριάσεις 

να γίνονται σε μέρες που εξυπηρετουν 

καλύτερα. 



6.Καραμήτσου – Γιαννέλου Κατερίνα - » »  

7.Τόλιου Βασιλική - » »  

8.Παλκανίκος Ιωάννης - » »  

9.Σκαρλατίδης Αθανάσιος - » »  

10.Τερζή Αναστασία - » »  

11.Βίτσας Αθανάσιος- » »  

12.Κυλίμος Νικόλαος - » »  

  

 Δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 

 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γαλατούμος Νικόλαος και η υπάλληλος του 

Δήμου  κλάδου ΤΕ 16 Διοικητικού- Λογιστικού Α’ για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στην συνεδρίαση προεδρεύει η Προέδρος ΔΣ Σαμοθράκης Βασιλειάδου Σωτηρία. 

Τον λόγο ζήτησε η Δημοτική Σύμβουλος Τόλιου Βασιλική προκειμένου να ενημερώσει το σώμα 

για την αναγκαιότητα λήψης απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποσταλεί αίτημα προς 

τους αρμόδιους φορείς προκειμένου να δοθεί λύση στην υποστελέχωση του Κέντρου Υγείας 

Σαμοθράκης με αφορμή την έλλειψη οδηγού ασθενοφόρου αναφέροντας και τα στοιχεία που το 

τεκμηριώνουν ως εξής: 

 
Σύμφωνα με τις τελευταίες δηλώσεις του Υπουργείου Υγείας , τα νησιά αποτελούν τον πιο 

αδύναμο κρίκο του Ε.Σ.Υ. και το άνοιγμα του τουρισμού κρύβει ενδεχομένως πολλά απρόοπτα. 

Το Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης απαιτεί ενίσχυση στις υφιστάμενες δομές και προσλήψεις 

απαιτούμενου προσωπικού και με αφορμή την επικείμενη προκήρυξη των θέσεων λοιπού 

προσωπικού που αναμένεται από το Υπουργείο Υγείας σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι 

προβλήματα στελέχωσης προσωπικού του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης. 

 

Στο πλήρωμα ασθενοφόρου του Κ.Υ. Σαμοθράκης έχουν λόγω μετατάξεων-αποσπάσεων- 

παραιτήσεων απομείνει μόλις ΕΝΑΣ (1) μόνιμος υπάλληλος και ένας υπάλληλος Ι.Δ.Ο.Χ. . 

Αποτέλεσμα της άνω χρονίζουσας πλέον κατάστασης είναι πως για την κάλυψη των 

υφιστάμενων κενών του προγράμματος απαιτείται από τον κάθε υπάλληλο να εργάζεται καθ’ 

υπέρβαση κάθε νόμιμου ωραρίου που προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Καθίσταται σαφές 

ότι με το υπάρχον προσωπικό, σύμφωνα με το νόμιμο ωράριο εργασίας δεν δύναται να καλυφθεί 

καμία νυχτερινή βάρδια (από 23:00 έως και 07:00) και κάποιες απογευματινές αφού οι 

υπάλληλοι θα πρέπει να λάβουν τις νόμιμες ημέρες ξεκούρασης τους ανά εβδομάδα. Δεν γίνεται 

να εργάζονται επτά ημέρες ανά εβδομάδα ώστε να καλύπτονται δύο βάρδιες κάθε μέρα. Η 

παρούσα κατάσταση απαιτεί την άμεση επάνδρωση του πληρώματος ασθενοφόρου με δύο (2) 

ακόμη άτομα. Συναφώς σας γνωρίζουμε ότι στο νησί της Σαμοθράκης διαμένουν μόνιμα περίπου 



τρεις χιλιάδες (3.000) κάτοικοι. Ενώ κατά τη θερινή περίοδο, ο πληθυσμός του νησιού 

πολλαπλασιάζεται. Λόγω δε, μη ύπαρξης βάσεως Ε.Κ.Α.Β. στην περιοχή μας το ασθενοφόρο του 

Κ.Υ. Σαμοθράκης καλύπτει όλα τα επείγοντα περιστατικά. Ως εκ τούτου, δεν δύναται να 

καλυφθούν τα κενά του προγράμματος από το πλήρωμα ασθενοφόρου του Ε.Κ.ΑΒ, τακτική που 

λαμβάνει χώρα σε πλειάδα Κέντρων Υγείας στην ηπειρωτική χώρα. Για τους όλους τους 

παραπάνω λόγους που αναφέρθηκαν παρακαλούμε όπως : 

 

-Αιτηθείτε την προκήρυξη δύο (2) θέσεων ΔΕ – ΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ οι 

οποίες υπάρχουν στο οργανόγραμμα του Κ.Υ. Σαμοθράκης στην επικείμενη προκήρυξη των 

θέσεων Λοιπού Προσωπικού που αναμένεται από το Υπουργείο Υγείας το προσεχές διάστημα ή 

διαφορετικά την δημιουργία βάσεως Ε.Κ.Α.Β. στο νησί της Σαμοθράκης προς άμεση κάλυψη 

των αναγκών. 

 

Παράλληλα εκτός από τις ελλείψεις προσωπικού πληρώματος ασθενοφόρου στο Κ.Υ. 

Σαμοθράκης υπάρχει σοβαρή έλλειψη διοικητικού υπαλλήλου, μικροβιολογικού εργαστηρίου, 

υπαλλήλων τμήματος καθαριότητας, γενικών καθηκόντων και ιατρικού προσωπικού. 

 

Παράλληλα και όσον αφορά το ιατρικό προσωπικό του Κ.Υ. Σαμοθράκης σας ενημερώνουμε 

πως 

αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης ειδικευμένου ιατρικού προσωπικού. 

Την παρούσα χρονική στιγμή στο Κ.Υ. Σαμοθράκης υπάρχουν μόνο δύο (2) μόνιμοι ιατροί 

Γενικής Ιατρικής στο βαθμό του Διευθυντή οι οποίοι πραγματοποιούν από δέκα (10) ενεργείς 

εφημερίες ο καθένας . Σύμφωνα με τον Ν.4181/2013 παράγραφος 99 στη Γ’ ζώνη οι Συντονιστές 

Διευθυντές και οι Διευθυντές λαμβάνουν μηνιαίες αποζημιώσεις οι οποίες δεν υπερβαίνουν το 

ποσό που αντιστοιχεί σε επτά (7) εφημερίες , εκ των οποίων οι πέντε (5) ενεργείς εφημερίες 

(τρείς (3) καθημερινές , μία (1) το Σάββατο, μία (1) την Κυριακή) και δύο (2) εφημερίες 

ετοιμότητας καθημερινές .Όπως αντιλαμβάνεστε οι ιατροί υπερβαίνουν το πλαφόν των μηνιαίων 

εφημεριών κατά πολύ και βρίσκονται σε μόνιμη κόπωση και εξάντληση. Για την ομαλή 

λειτουργία του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης και προκειμένου να καλυφθούν τα κενά από το 

οργανόγραμμα του Κ.Υ. Σαμοθράκης το οποίο προβλέπει έναν (1) ιατρό ειδικότητας 

Χειρουργικής και έναν (1) ειδικότητας Οδοντιατρικής παρακαλούμε όπως γίνει μετατροπή 

έναν (1) ιατρό ειδικότητας Καρδιολογικής και έναν (1) ιατρό ειδικότητας Ορθοπεδικής. 

Παράλληλα ο οργανισμός του Κ.Υ. προβλέπει την ύπαρξη δύο (2) θέσεων Επιμελητών Α ή Β’ 

Γενικής Ιατρικής ή παθολογίας μία εκ των οποίων παραμένει ακάλυπτη και την οποία 

αιτούμαστε να προκηρυχτεί. 

 

Στο οργανόγραμμα του Κ.Υ. Σαμοθράκης υπάρχει ΜΙΑ (1) οργανική θέση ΔΕ Διοικητικού η 

οποία παραμένει εδώ και τέσσερα (4) χρόνια μη στελεχωμένη με μόνιμο υπάλληλο. Προς 

κάλυψη των διοικητικών αναγκών που προέκυψαν προσλήφθηκε υπάλληλος ως επικουρικό 

προσωπικό ειδικότητας ΤΕ –Διοικητικού- Λογιστικού στο Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης με 

σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. Η εν λόγω υπάλληλος κάλυψε και συνεχίζει να καλύπτει όλες τις διοικητικές 

ανάγκες του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης αφού αποτελεί τη μοναδική διοικητική υπάλληλο που 

διαθέτει και της οποίας η σύμβαση λήγει την 31.12.2022. Θα πρέπει να επισημανθεί πως 

δυστυχώς οι θέσεις ΔΕ Διοικητικών δεν καλύπτουν τις αυξημένες ανάγκες σε Λογιστικές 

γνώσεις που απαιτεί η συγκεκριμένη θέση. Στο συγκεκριμένο γραφείο πραγματοποιούνται 

σχεδόν καθημερινά καταχωρήσεις τιμολογίων, υπολογισμοί αποφορολογήσεων, διεκπεραίωση 



λογιστικών δαπανών, διαχείριση παγίας προκαταβολής του Κέντρου Υγείας και άλλες 

λογιστικές διεργασίες που απαιτούν ειδικές γνώσεις, διαχείριση μισθοδοτικών καταστάσεων και 

διεκπεραίωση τους. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε από τις αρχές του 2018 και για διάστημα 

σχεδόν ενός έτους, το Κ.Υ. Σαμοθράκης καλύφθηκε με υπάλληλο βαθμίδας ΔΕ Διοικητικού η 

οποία όμως δεν διέθετε εκείνη την περίοδο τις, κατάλληλες και απαραίτητες για το Κ.Υ. και την 

συγκεκριμένη θέση, λογιστικές γνώσεις και την εμπειρία σε παρόμοια ζητήματα γεγονός που 

δυσχέραινε την ήδη πολύ ιδιάζουσα και δύσκολη κατάσταση που αντιμετώπιζε το Κ.Υ. σε 

οικονομικά θέματα, λόγω τις καταστροφικής πλημμύρας που συνέβη σχεδόν την ίδια χρονική 

στιγμή. Παράλληλα δωρεές του 2018 οι οποίες προορίζονταν για το Κ.Υ. και την κάλυψη 

επειγουσών αναγκών σε υγειονομικά και λοιπά υλικά, δεν πραγματοποιήθηκαν ποτέ διότι δεν 

υπήρχε υπάλληλος για να τις διεκπεραιώσει λογιστικά καθώς επίσης και τα τιμολόγια του ιδίου 

έτους επιστρέφονταν στα γραφεία της κεντρικής υπηρεσίας μη καταχωρημένα για τον ίδιο λόγο, 

δημιουργώντας έτσι προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία του Κ.Υ. Σαμοθράκης αφού 

παρέμειναν σε εκκρεμότητα έως το τέλος του συγκεκριμένου έτους που καταχωρήθηκαν από 

την συγκεκριμένη υπάλληλο. Ο φόρτος εργασίας ήταν τεράστιος και ο όγκος αδιεκπεραίωτων 

υποθέσεων ανάγκασαν την συγκεκριμένη υπάλληλο να εργαστεί έως και τον Αύγουστο του 

2019 , δηλαδή για διάστημα δέκα (10) μηνών, με ελάχιστη υπερωρία ημερησίως από δύο ώρες 

έως και επτά (!) και αργότερα να συνεχίζει να εργάζεται με τους ίδιους σχεδόν ρυθμούς αφού οι 

διοικητικές ανάγκες αυξήθηκαν σε τριπλάσιο βαθμό εν μέσω της πανδημίας Covid-19. 

Παράλληλα και ειδικά με την ένταξη των Κέντρων Υγείας στις Υγειονομικές Περιφέρειες οι 

διοικητικές αρμοδιότητες που καλούνται οι διοικητικοί υπάλληλοι να διεκπεραιώσουν στα 

Κέντρα Υγείας αυξάνονται αφού πλέον διοικητικές διαδικασίες (καταχώρηση/ διεκπεραίωση 

λογιστικών παραστατικών -τιμολογίων) που ανήκαν στα νοσοκομεία εποπτείας των Κέντρων 

Υγείας διεκπεραιώνονται από τα ίδια γεγονός που προϋποθέτει ειδικές λογιστικές γνώσεις οι 

οποίες δεν προβλεπόταν στα οργανογράμματα των Κέντρων Υγείας πριν την ένταξη τους στις 

Υγειονομικές Περιφέρειες και αυτός είναι και ο λόγος υποθέτουμε που δεν υπάρχει στο 

οργανόγραμμα του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης η συγκεκριμένη ειδικότητα παρά μόνο ΔΕ 

Διοικητικών, οι γνώσεις των οποίων , μόνο, δεν επαρκούν αφού δεν είναι εξειδικευμένοι και 

επομένως μόνοι τους δεν δύνανται να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες σε λογιστικές διεργασίες 

του Κέντρου Υγείας. 

 

Για όλους τους παραπάνω λόγους που αναφέρθηκαν παρακαλούμε όπως : 

 

- Αιτηθείτε την μετατροπή της μιας (1) οργανικής θέσης ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

σε ΤΕ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ προκειμένου να καλυφθούν οι παραπάνω αυξημένες 

ειδικές απαιτήσεις του Κέντρου Υγείας σε μόνιμη βάση και ένταξη της στην επικείμενη 

προκήρυξη των θέσεων Λοιπού Προσωπικού που αναμένεται από το Υπουργείο Υγείας το 

προσεχές διάστημα. 

 

- Αιτηθείτε άμεση ένταξη στην επικείμενη προκήρυξη και της μίας (1) οργανικής θέσης 

ΔΕ Διοικητικών που θα προβλέπεται από το οργανόγραμμα του Κέντρου Υγείας που 

παραμένει όπως αναφέραμε χωρίς στελέχωση για περίπου τέσσερα (4) έτη ήτοι από τις 

αρχές του 2018 έως σήμερα και η οποία είναι απαραίτητη στην ενίσχυση της διαχείρισης 

και διεκπεραίωσης διοικητικών αναγκών καθώς η στελέχωση με ένα (1) άτομο μόνο για το 

συγκεκριμένο τμήμα δεν επαρκεί αφού σε περιπτώσεις ασθένειας ή λήψης νόμιμης άδειας 

ή λήξης της σύμβασης της υπαλλήλου που καλύπτει την εν λόγω θέση (καθώς δεν είναι 



μόνιμο προσωπικό αλλά επικουρικό ) δεν υπάρχει δυνατότητα αναπλήρωσης των 

διοικητικών εργασιών και το τμήμα μένει ακάλυπτο δημιουργώντας έτσι σοβαρά 

προβλήματα στη συνέχιση της εύρυθμης λειτουργίας του Κέντρου Υγείας. 

 

Συγκεκριμένα και όσον αφορά την καθαριότητα στο Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης, απασχολείται 

μία (1) υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. ειδικότητας ΥΕ-ΚΑΘΑΡΙΌΤΗΤΑΣ που καλύπτει τις ανάγκες 

καθαριότητας. Η συγκεκριμένη υπάλληλος ειδικά την περίοδο της έξαρσης της πανδημίας 

κάλυπτε νυχθημερόν τις ανάγκες του Κ.Υ. Σαμοθράκης καθώς και του Εμβολιαστικού Κέντρου. 

Είναι αναγκαία όχι μόνο η κάλυψη της πρωινής βάρδιας του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης που 

λόγω μορφολογίας του εδάφους του νησιού παρουσιάζονται αυξημένα περιστατικά ύστερα από 

πτώσεις κλπ. αλλά και δεύτερης απογευματινής ειδικά τους θερινούς μήνες αφού οι ανάγκες 

καθαριότητας λόγω λειτουργίας του εμβολιαστικού κέντρου είναι αυξημένες. Εκτός όμως από 

τους θερινούς μήνες όπως είναι γνωστό το Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης εξυπηρετεί τις ανάγκες 

των ασθενών σε δύο κτίρια, τα επείγοντα περιστατικά και την συνταγογράφηση στο ένα εκ των 

δύο και την περίθαλψη των παιδιατρικών περιστατικών στο άλλο. Όπως μπορεί να γίνει 

αντιληπτό και ειδικά σε χώρο που περιθάλπονται παιδιά είναι επιτακτική η ανάγκη απολύμανσης 

ειδικά κατά την δύσκολη υγειονομική περίοδο που διανύουμε λόγω αυξημένων κρουσμάτων 

COVID-19. Παράλληλα σας ενημερώνουμε πως η συγκεκριμένη υπάλληλος λόγω των δυσμενών 

συνθηκών έλλειψης προσωπικού δεν έχει λάβει κανονική άδεια εδώ και δύο (2) έτη σχεδόν με 

αποτέλεσμα να έχει έως σήμερα δικαιούμενη άδεια άνω των τριάντα (30) εργάσιμων ημερών για 

τις οποίες όμως δεν υπάρχει η δυνατότητα χορήγησης τους. Αυτό όπως αντιλαμβάνεστε πέραν 

της σωματικής κόπωσης που είναι αναμφίβολη επιφέρει και ψυχική εξάντληση της εν λόγω 

υπαλλήλου. Συγκεκριμένα σας αναφέρουμε πως η εν λόγω υπάλληλος υπέστη τον μήνα 

Ιανουάριο σοβαρό πρόβλημα υγείας για το οποίο νοσηλεύτηκε σε νοσοκομειακή μονάδα για 

αρκετές ημέρες και έλαβε αναρρωτική άδεια τριάντα (30) ημερών. Εκείνο το χρονικό διάστημα 

λόγω έλλειψης προσωπικού κανένας υπάλληλος δεν μπορούσε, λόγω ειδικότητας, να την 

αντικαταστήσει παρόλο που το υπόλοιπο προσωπικό προσπάθησε να βοηθήσει την κατάσταση, 

και οι συνθήκες υγιεινής που επικρατούσαν την συγκεκριμένη χρονική περίοδο λόγω έλλειψης 

επαρκούς απολύμανσης των χώρων καθιστούσαν τους εσωτερικούς χώρους κίνδυνο για την 

δημόσια υγεία. Παράλληλα οι ημέρες που καλύπτει η υπάλληλος είναι πέντε (5) αφού εργάζεται 

σε πενθήμερη εργασία με αποτέλεσμα οι δύο (2) από τις επτά (7) ημέρες της εβδομάδας πάντα να 

μην καλύπτονται για όλο το χρόνο από υπηρεσία καθαριότητας. Επομένως με βάση τα παραπάνω 

αναφερόμενα για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης την 

εύρυθμη λειτουργία παρακαλούμε πολύ για τις δικές σας ενέργειες είτε πρόσληψης 

επικουρικού προσωπικού της συγκεκριμένης ειδικότητας είτε την προκήρυξη της μίας (1) 

θέσης μόνιμου προσωπικού που υπάρχει ήδη στο οργανόγραμμα του Κέντρου Υγείας 

Σαμοθράκης και παραμένει ακάλυπτη. 

 

Συμπερασματικά : 

Προκειμένου να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Κ.Υ. Σαμοθράκης σε 24ωρη βάση 

απαιτείται κατεπείγουσα πρόσληψη μόνιμου προσωπικού: 

 

1. Πλήρωμα ασθενοφόρου : Δύο (2) υπάλληλοι 

2. Ιατρικό προσωπικό : ένας ιατρός ειδικότητας (1) Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας, ένας 

ιατρός ειδικότητας (1) Καρδιολογικής (ύστερα από μετατροπή), ένας ιατρός ειδικότητας 

(1) Ορθοπαιδικής (ύστερα από μετατροπή) 



3. Διοικητικό προσωπικό : Ένας (1) υπάλληλος ΤΕ (ύστερα από μετατροπή) και ένας (1) 

υπάλληλος ΔΕ 

4. Υπάλληλοι καθαριότητας : Ένας (1) υπάλληλος (είτε μόνιμο είτε επικουρικό προσωπικό) 

5. Τεχνολογικό προσωπικό : Ένας (1) τεχνολόγος μικροβιολογικού εργαστηρίου 

6. Υπάλληλοι Γενικών καθηκόντων: Δύο (2) υπάλληλοι 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και έλαβε υπόψη το γεγονός ότι το θέμα 
είναι υψίστης σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης που αφορά 
στην ασφάλεια 3.000 κατοίκων του νησιού αλλά και πολλαπλάσιων επισκεπτών κατά την θερινή 
περίοδο και κατόπιν διαλογικής συζήτησης, 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

Να αιτηθεί στους αρμόδιους φορείς να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Κ.Υ. 

Σαμοθράκης σε 24ωρη βάση προχωρώντας στην λήψη των προτεινομένων μέτρων 

προκειμένου να είναι και να αισθάνονται ασφαλείς οι κάτοικοι του ακριτικού νησιού 

μας καθώς και οι επισκέπτες του. 

 
Προκειμένου να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Κ.Υ. Σαμοθράκης σε 24ωρη 
βάση απαιτείται κατεπείγουσα πρόσληψη μόνιμου προσωπικού: 

 
1. Πλήρωμα ασθενοφόρου : Δύο (2) υπάλληλοι 

2. Ιατρικό προσωπικό : ένας ιατρός ειδικότητας (1) Γενικής Ιατρικής ή 
Παθολογίας, ένας ιατρός ειδικότητας (1) Καρδιολογικής (ύστερα από 
μετατροπή), ένας ιατρός ειδικότητας (1) Ορθοπαιδικής (ύστερα από 
μετατροπή) 

3. Διοικητικό προσωπικό : Ένας (1) υπάλληλος ΤΕ (ύστερα από μετατροπή) και 
ένας (1) υπάλληλος ΔΕ 

4. Υπάλληλοι καθαριότητας : Ένας (1) υπάλληλος (είτε μόνιμο είτε επικουρικό 
προσωπικό) 

5. Τεχνολογικό προσωπικό : Ένας (1) τεχνολόγος μικροβιολογικού εργαστηρίου 

6. Υπάλληλοι Γενικών καθηκόντων: Δύο (2) υπάλληλοι 

 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω: 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τα Μέλη O Γραμματέας 

Βασιλειάδου Σωτηρία  (Υπογραφές) Παλκανίκος Ιωάννης 

Ακριβές Απόσπασμα 



Ο Δήμαρχος 

Γαλατούμος Νικόλαος 



 



 



 



 




